Becennuii myp XXV Typrupa Apxumeoa. 2019 . 5 knacc.
Komanouwiii sman. Omeemvt u pewtenus.

Nel a) (2 6anna — 1 6anna — 0 6annos) +7|+2],

?

6) (3 6ana — 2 6anna — 1 6an108) x3| [-11f |+2

B) (4 6anna —» 2 banna — 1 6annos) 2|7+ 11

r) (5 6annoe — 3 6arna — 2 6annos) 11} H11) < 3| |[+7| |+ 2

1) (6 bannoe — 3 banna — 2 bannos) +2| 11 |+2] [+7| |x 3| |+7 .

No2. (4 6anna — 2 6anna — 1 6aan) — 3a kasxicooe 3adanue
a)2x4+5=13;

0) (1 +3) x 6 =24;

B)3x4+9=21.

No3. (5 6annoe — 3 b6anna — 1 6ann) — 3a kaxcooe 3adanue
a)l+8=9 2%x3=6 5 x 9 =45;
6)1+3=4 1+45=6 7 % 8 =56;

Ned (4 6anna — 2 6anna — 1 6ann) — 3a kaxcooe 3adanue

OrtBer: npumep

a) 6)

Ne5. (7 6annoe — 4 6anna — 2 6anna) — 3a kasxcooe sadanue

6)




Becennuu myp XXV Typuupa Apxumeoa. 2019 2. 5 knacc.
Komanouwiii sman. Omeemvt u pewtenus.

Ne6. B mynkrax 0) ¥ B) IPUHUMAETCS JIFO00M TIPEIOKEHHBINA BAPUAHT PEIICHHUS
OT1BeT:

a) (2 banna — 1 6ann — 0 6annos) 101 = 99 +2;
0) (4 6banna — 2 6anna —» 1 6ann) 143 = 66+77 = 55+88 = 44+99 = 121+22 = 2+141;
B) (6 6annos —» 4 6anna — 2 6anna) 3201 = 2222+979 = 3113+88.

NeT.

A) (6 6annoe — 3 barna —» 2 banna) B) (7 6annose — 5 6annose — 3 6anna)

Ne8. (7 6annos — 5 6annoe — 3 b6anna) — 3a kaxcooe 3adanue

OTtBeT: cM. puc.
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NeQ Oteersl: cM. puc.

(4 6anna — 2 b6anna — 1 6ain) (6 6annos — 4 banna — 2 banna)




Becennuii myp XXV Typrupa Apxumeoa. 2019 . 5 knacc.
Komanouwiii sman. Omeemvt u pewtenus.

Nel0.

A) (6 6annos — 3 banna — 2 banna) b) (7 6annos — 5 bainose — 3 baiia)
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Nell. (7 6annoe — 5 6annos — 3 banna) 3a Kaxcowili NyHKM
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Nel2,
a) (7 bannoe —» 4 banna —» 2 bania) 0) (8 6annose — 5 6annos — 3 6anna)

Nel3.

(7 6annos — 3 banna — 2 bauia) (8 6annos —5 bannos — 3 banna)
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